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 ACTA NÚMERO     
 

 ACTA  DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE CELEBRAD A POR EL 
PLENO DE ESTE AYUNTAMIENTO EL  DIA UNO DE ABRIL DE 2014 
Hora de celebración: Diez horas y Treinta minutos.  
Lugar:  Casa Consistorial de Castilléjar 
Tipo de Sesión: EXTRAORDINARIA  
URGENTE 

Convocatoria: PRIMERA  

 
Señores Asistentes: 
 
Sra. Alcaldesa – Presidenta: 
DOÑA JOSEFA CARASA BALLESTA 
Señores Concejales: 

- D. José Manuel López Suárez 
- D. José Martínez Martínez 
- Don Jesús Raya Ibar 
- Doña Piedad Expósito Martínez 
- Doña Miriam Magdaleno Martínez 

 
 
No asiste: 

- D. Manuel Martínez Andréu 
- Don Emilio Sánchez Martínez 

 
 

Secretaria Interventora 
Dª Mª Del Pilar Burgos Andrés 
 
 

En la villa de Castilléjar siendo las diez horas y treinta minutos del día uno de abril de 2014, se 
reúnen en primera convocatoria, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los Sres. Concejales 
arriba relacionados, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa y asistidos por mí, Mª Del Pilar Burgos 
Andrés, en calidad de Secretaria-Interventora, en la forma prevista en el artº. 34 del R.D. 1732/94, de 
29 de Julio, al objeto de celebrar Sesión Extraordinaria Urgente, según se expresa en el siguiente  
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ORDEN DEL DÍA: 
 
PRIMERO.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA. 
 
 SEGUNDO.-DECLARACIÓN DE LUTO OFICIAL POR EL FALLEC IMIENTO DE 

TRES VECINOS DE ESTA LOCALIDAD. 
   

         
 PRIMERO.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA. 
 

 De conformidad con lo dispuesto en el art. 79 R.O.F.R.J, la Sra. Alcaldesa  motiva la urgencia 
de esta sesión extraordinaria en el accidente de tráfico ocurrido en la mañana de hoy en la Carretera de 
Castilléjar a Huéscar, en el que han fallecido tres vecinos de la localidad y un cuarto ha resultado 
herido por lo que se va a proponer  la declaración de tres días de luto oficial. 
 
 Se procede seguidamente a la votación y por unanimidad de los seis miembros corporativos 
asistentes a este acto se ratifica la urgencia de la sesión. 
 

SEGUNDO.- DECLARACIÓN DE LUTO OFICIAL POR EL FALLEC IMIENTO DE 
TRES VECINOS DE ESTA LOCALIDAD. 

 
“Como testimonio del dolor del pueblo de Castilléjar por el accidente de tráfico ocurrido esta 

mañana en la Carretera de Castilléjar a Huéscar, en el que han fallecido Dª Catalina Simón Casanova, 
D. Francisco Román Jiménez y Dª Providencia Collado Linares y ha resultado herido D. Manuel 
Rubio Martínez, el Pleno de Castilléjar adopta por Unanimidad el siguiente ACUERDO: 

 
PRIMERO .- Declarar luto oficial desde las 0 horas del día 2 de abril de 2014 hasta las 24 

horas del día 4 de abril de 2014, durante los cuales las banderas, en el edificio del Ayuntamiento, 
ondearán a media asta con crespón negro. 

 
SEGUNDO.- Mostrar la condolencia y solidaridad del Pleno de este Ayuntamiento y de todos 

los vecinos de Castilléjar a las familias de las víctimas”.       
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Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa - Presidenta procede a levantar la sesión, 
siendo las diez horas y cuarenta minutos, de todo lo cual, yo, la Secretaria-Interventora del 
Ayuntamiento de Castilléjar, DOY FE. 

V º B º LA SECRETARIA INTERVENTORA  
LA ALCALDESA - PRESIDENTA 
 
 
 
Fdo.: Dª JOSEFA CARASA BALLESTA 

 
 
 
 
Fdo. Dª. Mª DEL PILAR BURGOS 
ANDRÉS. 

 


